Приложение 4.

Задание 4. Решите задачу.

II и III группа.

Расстояние от Земли до планеты «Арифметика» равно 90 000 000 км. Мы посылаем световой сигнал жителям планеты со скоростью 300 000 км/с. Через какое время на планете узнают, что к ним прибудут гости? Сколько времени мы будем находиться в полете, если скорость нашей ракеты 45 км/с?

I группа.

С одной орбитальной станции одновременно в противоположных направлениях вылетели две ракеты и через 3 часа оказались в пунктах назначения на расстоянии 23 400 км друг от друга. Найдите скорости ракет, если известно, что скорость одной из них на 10 км/с меньше другой.

